



**-DIREKTOR-**

Djl. broj: 01-30-88/21

Sarajevo, 02.03.2021. godine

## KOMORE MAGISTARA FARMACIJE FEDERACIJE BIH I KANTONA

**PREDMET: Obavijest o izmjeni Pravilnika o akreditaciji i certifikaciji zdravstvenih ustanova i Cjenovnika AKAZ-a, dostavlja se**

Poštovani,

**Agencija za kvalitet i akreditaciju u zdravstvu u FBiH (AKAZ)** Vas obavještava da je u prethodnom periodu izvršena korekcija u vezi trajanja obaveznog procesa certifikacije, kao i iznosa troškova vanjske ocjene za depoe i troškova održavanja certifikacije.

Prva certifikacija će se izdavati sa naznakom roka koji ne može biti duži od dvije godine, a svaka naredna koja se obnavlja (re-certifikacija) se izdaje sa naznakom roka koji ne može biti duži od četiri godine, pod uslovom da se zdravstvena ustanova prijavi za obnovu certifikaciju u roku od tri mjeseca prije isteka certifikata. U pogledu troškova vanjskog pregleda, ocjena organizacione jedinice sa 1 zaposlenim (depoi, privatne prakse, ordinacije) će iznositi 60% cijene za apoteku, a održavanje certifikata će iznositi 10,00 KM mjesečno po ustanovi (bez obzira na broj organizacionih jedinica). Ovim se nastojalo maksimalno uzeti u obzir, kako različite oblike i strukturu unutrašnje organizacije apoteka u Federaciji BiH, tako i finansijsku situaciju apoteka u postupku.

AKAZ će u narednom periodu sa apotekama koje su obnovile certifikaciju, a dobile rješenje na dvije godine, izdati nova rješenja sa trajanjem od četiri godine, a apotekama koje su plaćale mjesečno održavanje po broju ogranaka izvršiti korekciju obračuna po ustanovi, odnosno jednom.

U skladu sa navedenim, trošak certifikata iznosi 1.404,00 KM, vanjska ocjena organizacione jedinice – depoa iznosi 315,90 KM, a vanjska ocjena apoteke-ogranka iznosi 526,50 KM. Konačno, mjesečno održavanje certifikata će iznositi 10,00 KM za apoteku bez obzira na broj organizacionih jedinica.

Molimo Vas da svojim članovima prenesete informaciju da, ako se do sada nisu prijavili za re-certifikaciju, imaju period od 30 dana da isto učine kako bi se smatralo da su postupak započeli u redovnim rokovima i imali mogućnost pribavljanja četvorogodišnjeg certifikata. Kao i do sada, AKAZ je na raspolaganju apotekama koje ulaze u proces u pogledu modaliteta plaćanja troškova certifikacije, unutar gore navedenih iznosa, u skladu sa mogućnostima i načinom poslovanja apoteke kod plaćanja.

S poštovanjem,



Direktor

Adnan Bilić, mr. jur., mr. jed. zdrav.

Dostaviti:

- Komorama magistara farmacije

- A/a